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Windows10メールアプリのメール追加方法 

※バージョンにより設定方法が異なる場合があります。 

＜はじめに＞ 

Windows 付属のメールアプリは、バージョンアップにより仕様変更が頻繁に行われる等の理由により当社

非推奨となっています。参考のためメール追加方法を本書に記載しますが、可能であれば Outlook や

Thunderbird 等のメールソフトに切り替えてご利用頂けますようお願い申し上げます。 

 

＜準備＞ 

設定を行う前に「お客様登録通知書」をお手元にご用意いただき、以下の内容をご確認下さい。 

本書では以下の例に沿って設定方法を説明していきます。 

項目 設定内容 

受信メールサーバ（POP） mfi.comlink.ne.jp 

送信メールサーバ（SMTP） mfi.comlink.ne.jp 

メールアドレス wintech@mfi.or.jp 

パスワード ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

※実際に設定を行う時は、上記の例をそのまま入力せずに「お客様登録通知書」に記載されているものに

置き換えてください。 

 

メールの新規追加方法 
１．メールアプリを起動し、画面下側にある「設定」アイコンをクリックします。 
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２．右側に設定メニューが表示されるので、「アカウントの管理」をクリックします。 

 

３．アカウント管理メニューから、「アカウントの追加」をクリックします。 
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4．「詳細設定」をクリックします。 

 

5．「インターネットメール」をクリックします。 
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６．各設定項目を入力していきます。 

 

〇メールアドレス 

メールアドレスを入力します。 

〇ユーザー名 

メールアドレスの＠の前を入力します。 

〇パスワード 

お客様登録通知書に記載されているパスワード

を入力します。 

〇アカウント名 

任意の名前を入力します。 

〇この名前を使用してメッセージを送信 

任意の名前を入力します。（メール送信時に相手

に表示される名前となります） 

〇受信メールサーバー 

お客様登録通知書に記載されている受信メール

サーバーを入力します。 

〇アカウントの種類 

POP３を選択します。 

〇メールの送信（SMTP）サーバー 

お客様登録通知書に記載されている送信メール

サーバーを入力します。 

 

 

下の四つのオプションにすべてチェックが入っていることを確認し、「サインイン」をクリックします。 

※設定がうまくいかない場合、下 2項目のチェックを外して設定してください。 
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７．最後に「完了」をクリックし、設定完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 


